

Z A P I S N I K
8. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće
održane dana 16. svibnja 2022. godine u poslovnim prostorijama zgrade Općine
s početkom u 17:00 sati

NAZOČNI VIJEĆNICI: Irena Šverko, Slavko Jurišić, Saša Aleksić, Anton Šverko, Elši Cesar.

OPRAVDANO ODSUTNI: Matea Posedel Flego, Vlado Črnac.

OSTALI NAZOČNI: -Roberta Medica, Općinska načelnica,
-Lorena Žakić, pročelnica JUO i zapisničarka,
-Martina Šverko, referentica za računovodstveno financijske poslove.

Irena Šverko, predsjednica Općinskog vijeća Općine Lanišće pozdravlja sve nazočne i konstatira da za rad ove sjednice postoji kvorum te daje na glasovanje predloženi dnevni red.

D n e v n i r e d

1. Verifikacija zapisnika sa 7. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće,
2. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Lanišće za 2021. godinu,
3. Razmatranje i prihvaćanje obrazloženja Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Lanišće za 2021. godinu,
4. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaje komunalne infrastrukture u 2021. godini,
5. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2021. godini,
6. Razmatranje i usvajanje Izvješća o utrošku sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za Općinu Lanišće u 2021. godini,
7. Razmatranje i usvajanje Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Lanišće za 2021. godinu,
8. Razmatranje i usvajanje Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2021. godinu,
9. Razmatranje i donošenju Odluke o raspodjeli rezultata u 2021. godini,
10. Razmatranje i usvajanje Prijedloga za otpis obveza za predujmove,
11. Zaključak Općinskog vijeća Općine Lanišće o davanju ovlaštenja Općinskoj načelnici Općine Lanišće za izdavanje suglasnosti RENE Crow d.o.o.,
12. Razmatranje Zapisnika Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Lanišće prema Natječaju za dodjelu javnih priznanja Općine Lanišće i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Lanišće,
13. Razmatranje i donošenje Odluke o plaći te ostalim pravima Općinske načelnice Općine Lanišće,
14. Razmatranje i donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственog upravnog odjela Općine Lanišće,
15. Razmatranje i donošenje Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti koji se odnosi na članove predstavničkog tijela,
16. Razmatranje dopisa o očuvanju baštine,
17. Informacija o stanju sigurnosti na području općine Lanišće za 2021. godinu,
18. Razno.

Konstatira se da je dnevni red jednoglasno usvojen

Ad - 1.

Verifikacija Zapisnika sa 7. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće

Na Zapisnik sa 7. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće vijećnici nemaju primjedbi.

Konstatira se da je Zapisnik jednoglasno usvojen.

Prilog: 1

Ad - 2. – Ad. - 9.

Razmatranje, prihvaćanje, usvajanje i donošenje akata od Ad 2. do Ad 9.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Šverko daje riječ referentici za računovodstveno financijske poslove Martini Šverko koja obrazlaže da je Proračun Općine Lanišće za 2021. godinu planiran u iznosu od 2.814.114,00 kuna, a ostvaren je u iznosu od 2.788.305,01 kuna što je 0,1 % manje u odnosu na plan. Prihodi koji su ostvareni odnose se na prihode poslovanja.

Najveću stavku čine **porezni prihodi** ostvareni u iznosu od 465.166,31 kuna, a od poreznih prihoda, najveću stavku čini **porez i prerez na dohodak od nesamostalnog rada** koji je u 2021. godini ostvaren u iznosu od 339.497,89 kuna.

U porezne prihode spadaju još i **prihodi od poreza na imovinu**, koji su ostvareni u iznosu od 128.424,74 kune, a odnose se na porez na kuće za odmor i porez na promet nekretnina te porez na potrošnju.

Pod pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar opće države spadaju tekuće i kapitalne pomoći općinskih, županijskih i državnog proračuna. Te su pomoći u 2021. godini ostvarene u iznosu od 1.601.783,21 kunu.

Tekuće i kapitalne pomoći iz državnog proračuna ostvarene su u iznosu od 959.578,01 kn. Pomoći se odnose na održavanje manifestacije „Zarozgajmo na Čićariji“, sanaciju Crkve sv. Luke u Brgudcu, dječje igralište u Lanišću, sanaciju stare škole u Brestu, sanacija stare škole u Slumu i na kompenzacijske mjere JLPS-a.

Iz županijskog proračuna ostvarene su pomoći u iznosu od 352.252,00 kune za manifestaciju „Zarozgajmo na Čićariji“, sufinanciranje programa „Organizirane dnevne aktivnosti za starije osobe na području OL“, sufinanciranje programa „Pomoć u kući“, sanaciju stare škole u Slumu, opremanje MTB staze te izbore.

Iz tekućih pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna prihodovano je ukupno 23.417,17 kuna. Navedeni iznosi odnose se na refundaciju troškova za zimsko održavanje nerazvrstanih cesta na području općine Lanišće.

Iz pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU prihodovano je ukupno 128.643,61 kuna. Navedeni iznos odnosi se na plaće koje smo provodili tijekom godine u sklopu projekta „Kaštelir“ te aktivnosti i plaće za projekt „Unapređenje i poboljšanje izvaninstitucionalne skrbi na pod. G.B.“.

Prihodi od imovine ostvareni su u iznosu od 11.367,56 kuna. U te prihode spadaju prihodi od financijske imovine (kamate na depozite po viđenju i kamate na dugovanja za komunalnu naknadu) i prihodi od nefinancijske imovine (naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene građevine u prostoru, prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države).

Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima ostvareni su u ukupnom iznosu od 358.310,18 kuna, što je 1,06% više od plana. Odnose se na upravne i

administrativne pristojbe prihode po posebnim propisima te komunalni doprinos i komunalnu naknadu.

Prihodi po posebnim propisima ostvareni su u iznosu od 13.437,94 kuna. Ti prihodi obuhvaćaju odvoz smeća, vodni doprinos, šumski doprinos te prihode od refundacije štete u iznosu te ostale prihode.

Prihodi od komunalne naknade ostvareni su u iznosu od 278.470,93 kune, a od komunalnog doprinosa u iznosu od 12.593,40 kuna.

Prihodi od donacija ostvareni su u iznosu od 28.500,00 kuna. Ti prihodi odnose se na nabavu opreme za dječje igralište u Račjoj Vasi.

Ukupno realizirani rashodi u 2020. godini iznose 3.384.894,53 kuna, što je 92% od plana. Svi realizirani rashodi su rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine.

Materijalni rashodi realizirani su u iznosu od 1.385.488,62 kune, što je 88 % od plana i odnose se na rashode za izvršavanje programskih aktivnosti i redovno poslovanje općinske uprave. Obuhvaćaju rashode za materijal i energiju, rashode za usluge te ostale nespomenute rashode.

Rashodi za materijal i energiju realizirani su u iznosu od 135.720,93 kune. Unutar skupine utrošena su sredstva za uredski materijal i ostale materijalne rashode, energiju, materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje i sitni inventar.

Rashodi za usluge realizirani su u iznosu od 596.901,01 kune. Odnose se na usluge telefona, pošte i prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, intelektualne i osobne usluge, računalne usluge te ostale usluge.

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja unutar skupine materijalnih rashoda odnose se na naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, premije osiguranja, reprezentaciju, članarine, pristojbe i naknade te ostale nespomenute rashode poslovanja.

Financijski rashodi izvršeni su u iznosu od 589.946,86 kuna. U tu skupinu rashoda ubrajamo izdatke za bankarske usluge, negativne tečajne razlike, izdatke za zatezne kamate i ostale nespomenute financijske izdatke.

Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna realizirane su u ukupnom iznosu od 61.233,86 kuna. U ovu skupinu rashoda spadaju tekuće pomoći unutar općeg proračuna, kapitalne pomoći unutar općeg proračuna te pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna.

Naknade građanima i kućanstvima realizirane su u ukupnom iznosu od 113.097,80 kuna. One se odnose najvećim dijelom na naknade unutar Socijalnog programa Općine Lanišće. Oblici pomoći Socijalnog programa Općine Lanišće realizirani u 2021. godine su:

- Jednokratne novčane naknade za kupnju lijekova i hrane,
- Poklon paketi za osobe slabijeg imovinskog stanja,
- Sufinanciranje Programa „Pomoć u kući“,
- Sufinanciranje Programa „Dislocirani dnevni boravak Lanišće“,
- Pomoć za novorođenu djecu,
- Stipendije učenicima.

Ostali rashodi izvršeni su u iznosu od 96.089,65 kuna. Oni obuhvaćaju tekuće donacije, odnosno financiranje javnih potreba u kulturi, sportu te financiranje vatrogastva, Crvenog križa, Službe zaštite i spašavanja.

Odlukom o raspodjeli rezultata za 2021. godinu, utvrđena su stanja na osnovnim računima podskupine 922 koja su iskazana u financijskim izvještajima za proračunsku godinu 2021. s danom 31. prosinca 2021. godine, kako slijedi:

Broj računa	Naziv računa	Stanje na 31.12.2021.
92221	Manjak prihoda poslovanja	150.869,07
92213	Višak primitaka od financijske imovine	932.783,82
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine	428.153,63
92223	Manjak primitaka od financijske imovine	0,00
922	Rezultat poslovanja - višak prihoda za prijenos u sljedeće razdoblje	353.761,12

Viškom primitaka od financijske imovine pokriva se manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 428.154,00 kuna te manjak prihoda poslovanja, dok će se preostali višak prihoda poslovanja prenijeti u sljedeću proračunsku godinu.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno prihvaća, usvaja i donosi **akte Ad - 2. - Ad - 9.**

Prilog: 2

Ad - 10.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga za otpis obveza za predujmove

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Šverko daje riječ referentici za računovodstveno financijske poslove Martini Šverko koja obrazlaže da je temeljem Izvješća o obavljenim poslovima u proračunskom računovodstvu od 18.7.2014. godine, KLASA: 400-09/24-01/07 utvrđeno da je došlo do krivih knjiženja ranijih godina te je došlo do obveza na kontima za predujmove (konta: 23951, 239511, 239514). Tijekom proteklih godina nije došlo do potraživanja po navedenim predujmovima, odnosno nisu bila evidentirana nikakva potraživanja prema navedenim subjektima. Mnogi subjekti nakon toga više nisu bili zaduženi za iste obveze.

Obzirom da se za neke predujmove ne može točno utvrditi kojoj pretplati pripadaju, svi su predujmovi iz 2013. godine otpisani.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno usvaja **Prijedlog za otpis obveza za predujmove**

Prilog: 3

Ad - 11.

Zaključak Općinskog vijeća Općine Lanišće o davanju ovlaštenja Općinskoj načelnici Općine Lanišće za izdavanje suglasnosti RUNE Crow d.o.o.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Šverko daje riječ Općinskoj načelnici Roberti Medica koja obrazlaže da se davanjem ovlaštenja Općinskoj načelnici za izdavanjem suglasnosti, omogućuje korištenje cestovnog zemljišta i ostvarivanje prava služnosti na nekretninama pod upravljanjem Općine Lanišće, a u korist RUNE Crow d.o.o. u svrhu izgradnje, pristupa, korištenja, održavanja, popravljanja i razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture i s njom povezane opreme, u naravi kabela kanalizacija, ormarići komunikacijske opreme (PAN-ovi) i stupovi.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK o davanju ovlaštenja Općinskoj načelnici Općine Lanišće za izdavanje suglasnosti RUNE Crow d.o.o.

Prilog: 4

Ad - 12.

Razmatranje Zapisnika Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Lanišće prema Natječaju za dodjelu javnih priznanja Općine Lanišće i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Lanišće

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Šverko daje riječ pročelnici Loreni Žakić koja obrazlaže da se Odbor za dodjelu javnih priznanja Općine Lanišće (u daljnjem tekstu: Odbor) sastao dana 25. travnja 2022. godine u 16:00 sati u Vijećnici Općine Lanišće, na adresi Lanišće 2, 52420 Buzet, u sastavu:

1. Irena Šverko, predsjednica Odbora,
2. Saša Aleksić, član Odbora i
3. Lorena Žakić, članica Odbora

radi pregleda pristiglih prijedloga kandidata za dodjelu javnih priznanja na Natječaj za dodjelu javnih priznanja Općine Lanišće, KLASA: 061-01/22-01/01, URBROJ: 2163-23-05-22-1, od dana 1. travnja 2022. godine.

Odbor konstatira da u propisanom roku na Natječaj za dodjelu javnih priznanja Općine Lanišće, KLASA: 061-01/22-01/01, URBROJ: 2163-23-05-22-1, od dana 1. travnja 2022. godine nije pristigao nijedan prijedlog kandidata za dodjelu javnih priznanja.

Iz svega navedenog, Odbor predlaže da Općinsko vijeće Općine Lanišće na sjednici Općinskog vijeća predloži i imenuje kandidate za dodjelu javnih priznanja.

Općinsko vijeće Općine Lanišće imenuje kandidate za dodjelu javnih priznanja:

1. nagrada ČIČSKIM ZGONČARIMA za doprinos u promicanju kulturne baštine,
2. nagrada ISTARSKOJ ŽUPANIJI za doprinos u poticanju razvoja Općine Lanišće,
3. plaketa KONOBI LOVAC d.o.o. za doprinos u gospodarstvu,
4. plaketa UDRUZI BABUCERA za doprinos u poticanju razvoja civilnog društva.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno donosi

Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Lanišće

Prilog: 5

Ad - 13.

Razmatranje i donošenje Odluke o plaći te ostalim pravima Općinske načelnice Općine Lanišće

Predsjednica Općinskog vijeća daje riječ pročelnici Loreni Žakić, koja obrazlaže da su se radila usklađenja sukladno danim mjerama iz Zapisnika o provedenom neposrednom inspekcijskom nadzoru nad radom Općine Lanišće, KLASA: 043-02/21-01/149, URBROJ: 514-11-02-02/13-22-3 od dana 18. veljače 2022. godine.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno donosi

Odluku o plaći te ostalim pravima Općinske načelnice Općine Lanišće

Prilog: 6

Ad - 14.

Razmatranje i donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinog upravnog odjela Općine Lanišće

Predsjednica Općinskog vijeća daje riječ pročelnici Loreni Žakić, koja obrazlaže da su se radila usklađenja sukladno danim mjerama iz Zapisnika o provedenom neposrednom

inspekcijskom nadzoru nad radom Općine Lanišće, KLASA: 043-02/21-01/149, URBROJ: 514-11-02-02/13-22-3 od dana 18. veljače 2022. godine.

Ovom Odlukom uređuje se ustrojstvo, naziv i djelokrug rada Jedinštenog upravnog odjela Općine Lanišće kao upravnog tijela. Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Općine Lanišće, kao i poslova državne uprave koji su zakonom povjereni Općini Lanišće, ustrojava se Jedinštveni upravni odjel Općine Lanišće.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno donosi
Odluku o ustrojstvu i djelokrugu Jedinštenog upravnog odjela Općine Lanišće

Prilog: 7

Ad - 15.

Razmatranje i donošenje Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti koji se odnosi na članove predstavničkog tijela

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Šverko daje riječ pročelnici Loreni Žakić koja obrazlaže da je Zakonom o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“, broj 143/21. – dalje: Zakon) koji je stupio na snagu 25. prosinca 2021. godine, propisana obveza predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave da donesu kodeks te urede pitanja sprječavanja sukoba interesa, u roku od 6 mjeseci od stupanja Zakona na snagu.

Etičkim kodeksom uređuje se sprječavanje sukoba interesa između privatnog i javnog interesa u obnašanju dužnosti članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća, način praćenja primjene Etičkog kodeksa, tijela koja odlučuju o povredama Etičkog kodeksa te druga pitanja od značaja za sprječavanje sukoba interesa.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno donosi

Etički kodeks nositelja političkih dužnosti koji se odnosi na članove predstavničkog tijela

Prilog: 8

Ad - 16.

Razmatranje dopisa o očuvanju baštine

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Šverko daje riječ pročelnici Loreni Žakić koja obrazlaže da se elektroničkim putem zaprimilo pismo od strane g. Rodrigo Jesus Heredia Maza, borca za povijesnu baštinu grada Malagueña.

Općinsko vijeće podržava svojim Zaključkom nastojanje Općine Malagueña da očuva kulturnu i povijesnu baštinu svoga kraja.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Prilog: 9

Ad - 17.

Informacija o stanju sigurnosti na području općine Lanišće za 2021. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Šverko daje riječ pročelnici Loreni Žakić koja obrazlaže tekst Informacije, u kojemu se konstatira da je stanje sigurnosti na području općine Lanišće tijekom 2021. godine zadovoljavajuće.

Nakon detaljnog obrazloženja i bez rasprave, konstatira se da Vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK
o prihvatanju Informacije o stanju sigurnosti
na području općine Lanišće za 2021. godinu

Prilog: 10

Ad - 18.
Razno

Vijećnici Općinskog vijeća Općine Lanišće jednoglasno predlažu donošenje Zaključka kojim se daje ovlaštenje Općinskoj načelnici da izda suglasnost za potpis Pisma namjere o ostvarivanju suradnje na realizaciji Projekta rekonstrukcije I opremanja Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici za ortopediju i rehabilitaciju "Marin Horvat" Rovinj-Rovigno.

Vijećnici Općinskog vijeća Općine Lanišće jednoglasno predlažu donošenje Zaključka kojim se izražava stav da se budući razvoj Općine Lanišće temelji na funkcionalnom, a ne teritorijalnom spajanju.

Obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjednica Vijeća se zahvaljuje na sudjelovanju te zaključuje sjednicu u 19:00 sati.

KLASA: 024-03/22-01/03
URBROJ: 2163-23-01/02-22-2
Lanišće, 16. svibnja 2022.

Zapisničar
Lorena Žakić, v.r.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Lanišće
Irena Šverko, v.r.